
Notulen bijzonder ledenvergadering d.d. 30 november 2022. 

 

Aanwezig: Van bestuur zijde G. Hoogerduijn, R. Slim, A. Hoogendoorn, L. Albers,   

               H. Albers en W. van ’t End.      

     Vertegenwoordigers van 16 verenigingen. 

     Ere leden H. Dammers en P. Walraven 

Afwezig:  Vertegenwoordigers van BC Dronten, B.O.K. Bosgenoegen, K.O.T. en O.O.O. 

 

Opening: De voorzitter, G. Hoogerduijn, opent de vergadering door alle aanwezigen van 

harte welkom te heten. Hij geeft aan, dat hij deze vergadering zal leiden en dat de 

aanwezige dagvoorzitter, P. Walraven, alleen de stemming zal begeleiden. De 

penningmeester interrumpeert de voorzitter met de opmerking dat op de laatst gehouden 

bestuursvergadering is afgesproken, dat niet hij, maar de dagvoorzitter deze vergadering 

zal leiden. De voorzitter geeft aan zich voldoende capabel te vinden om deze vergadering 

te leiden. Vanuit de vergadering wordt door diverse afgevaardigden de keuze van de 

voorzitter om deze vergadering te leiden afgekeurd, waarna hij alsnog besluit de 

vergadering door de dagvoorzitter te laten leiden. 

 

Vertrouwensbreuk bestuur met voorzitter: 

De secretaris leest de verklaring voor, waarin het bestuur aangeeft wat de aanleiding tot 

de vertrouwensbreuk is geweest en dat er nu een onwerkbare situatie is ontstaan, 

waarbij het huidige bestuur aangeeft haar werkzaamheden per direct te beëindigen, 

indien de vergadering besluit de huidige voorzitter te steunen. 

Het verweer van de voorzitter, dat aan alle aanwezigen wordt uitgereikt wordt door hem 

persoonlijk voorgelezen. 

 

Benoeming leden stembureau:  

Alvorens er vanuit de vergadering drie afgevaardigden worden gekozen wordt er aan de 

verenigingen toestemming gevraagd om bij het aantal geldige stemmen het overzicht 

van 26-11-2023 te gebruiken. Deze stemming wordt per vereniging gehouden, waarbij 

alle aanwezige verenigingen hiermee akkoord gaan. 

Ook vindt er een stemming plaats of de zgn. ”grijze” leden als stemgerechtigd lid 

meetellen bij de definitieve stemming. De secretaris geeft aan, dat deze leden geen 

contributie aan het district betalen en daarom ook geen stemrecht hebben. Om dit te 

ondersteunen heeft hij advies ingewonnen bij de KNBB en heeft hij schriftelijk een bericht 

waarin staat vermeld dat deze leden voor het district geen stemrecht hebben. 

Hierna vindt de stemming plaats of deze stemmen wel of niet meetellen bij de definitieve 

stemming. Van alle aanwezige verenigingen stemmen alleen Almere’83 en 2-Brothers 

voor, zodat is besloten dat deze leden niet meetellen bij de uiteindelijke stemming. 

 

Stemming: 

Alle verenigingen worden verzocht de stembriefjes die voor aanvang van de vergadering 

zijn uitgereikt en waarop drie keuzemogelijkheden staan, in te vullen en in de daarvoor 

bestemde doos te deponeren. 

Na het tellen van de stemmen maakt het stembureau de uitslag van stemming bekend, 

Het aantal stemmen dat het huidige bestuur steunt is 44% van het aantal geldige 

stemmen. Het aantal stemmen dat de huidige voorzitter steunt bedraagt 42 %, het 

percentage onthoudingen bedraagt 14% . 

De vergadering heeft dus met een krappe meerderheid gestemd om door te gaan met 

het huidige bestuur zonder de huidige voorzitter. 

De voorzitter geeft aan de uitslag van de stemming te accepteren en meldt dan ook dat 

hij hierbij niet langer voorzitter van ons district is, waarna de vergadering wordt 

gesloten. 

 

Aldus opgemaakt te Voorthuizen, 

 

G. Hoogerduijn, voorzitter              R. J. Slim, secretaris 


